

Tednik

Glasilno Socialistične zveze delovnega ljudstva za Podravje

ŠT. 16

PTUJ, 21. aprila 1967 Cena: 0,50 MD (50 SD)

Letnik XX

V nedeljo 23. aprila 1967 bomo volili

odbornike v skupščino občine Ptuj in tri poslance v republiški zbor skupščine SRS

V nedeljo, 23. aprila 1967, bodo občani v ptujski občini izvolili v občinsko skupščino nove odbornike izmed 87 kandidatov, za katere je občinska volilna komisija v Ptuj potrdila kandidature. Splošne volitve bodo za 47 odborniških mandatov izmed 83 kandidatov v 36 volilnih enotah in nadomestne volitve za nadaljnje tri odborniške mandate izmed štirih kandidatov v treh volilnih enotah.

V letošnjem letu bo izvoljenih nekaj več odbornikov v občinsko skupščino, ker je občinska skupščina na seji 28. februarja t. l. sprejela odlok o spremembi statuta občine Ptuj in povečala število odbornikov občinske skupščine na 80. V enakem zboru (občinskem zboru in zboru delovnih skupnosti) bo sedaj po 49 odbornikov, doslej pa je bilo v vsakem zboru po 36 odbornikov.

Potrjene kandidature za občinski zbor

Za predlaganje kandidatov za volitve odbornikov v občinski zbor je bilo sklicanih in opravljenih 29 zborov volivcev. Na teh zborih je bilo navzočih 1.580 volivcev od 23.818 volivcev v 23 volilnih enotah ali 6,7 % volivcev. Za 23 odborniških mest v občinskem zboru je bilo na zborih volivcev predlaganih 45, potrjenih pa 41 kandidat. Občinska volilna komisija je po preizkusu predlogov kandidaturo potrdila kandidature za 40 kandidatov.

Kandidat Albin TOMŠE, ki je bil potrjen kot kandidat na zboru volivcev v Vičavi, kandidature ni sprejel in zato občinska volilna komisija te kandidature ni potrdila.

V posameznih volilnih enotah je potrjeno naslednje število kandidatov:

- za enega kandidata, v osmih volilnih enotah,
- za dva kandidata, v dvanajstih volilnih enotah,
- za tri kandidata, v dveh volilnih enotah.

Med kandidati za odbornike občinskega zbora ni nobene ženske.

DAN MLADOSTI - 25. MAJ

Komisija za društveno aktivnost pri Občinskem komiteju ZMS Ptuj pripravila niz akcij, s katerimi bo mladina ptujske občine proslavila Titov rojstni dan, praznik mladosti. V ta namen je razpisala tudi športna srečanja v malem nogometu, rokometu, kosarki, atletiki in šahu. Doslej se v prijavilo že več ekip iz aktivov ZMS, ki so zelo navdušeni nad to akcijo in pobudo. Tekmovanja bodo v mesecu maju. Na sam dan mladosti pa bo centralna proslava na rokometnem igrišču RK "Drava" v Ptuj, kjer bo tudi podelitev pokalov, diplom ter priznanj najboljšim ekipam, najboljšemu vaskeemu šolskemu ter tovarniškemu aktivu ZMS, aktivnim mladincem ter vsem, ki so vedno v pomoč mladim, ki danes posegajo aktivno na vseh področjih v družbeno dogajanje za izvojevanje gospodarske in družbene reforme.

Lestani

Potrjene kandidature za zbor delovnih skupnosti

Za predlaganje kandidatov za volitve odbornikov v zbor delovnih skupnosti je bilo sklicanih 62, opravljenih pa 61 zborov delovnih ljudi. Zaradi neudeležbe ni bil opravljen zbor delovnih ljudi za kooperante KK Ptuj na Vičavi. Na zborih je bilo navzočih 4.114 delovnih ljudi od skupno 12.589 delovnih ljudi v 26 volilnih enotah ali 32,6 %.

Za 27 odborniških mest v zboru delovnih skupnosti je bilo na zborih predlaganih in potrjenih 54 kandidatov, od tega 3 ženske.

Občinska volilna komisija je po preizkusu predlogov kandidaturo potrdila kandidature za 47 kandidatov.

Pet kandidatov kandidature ni sprejelo, za potrditev kandidature za dva kandidata pa niso bili izpolnjeni zakonski pogoji.

V posameznih volilnih enotah je potrjeno naslednje število kandidatov:

- za enega kandidata, v devetih volilnih enotah,

- za dva kandidata, v enajstih volilnih enotah,
- za tri kandidata, v dveh volilnih enotah,
- za štiri kandidata, v dveh volilnih enotah.

Občinska volilna komisija je objavila seznam potrjenih kandidatov za oba zbora v Tedniku, dne 14. aprila 1967.

Volilna komisija za volitve odbornikov občinske skupščine in poslancev v republiški zbor skupščine SRS

Na volitvah v sredo, 19. aprila, so delovni ljudje v delovnih organizacijah volili na 58 volilnih enotah odbornike v zbor delovnih skupnosti.

V nedeljo, 23. aprila, pa bodo volili občani odbornike v občinski zbor na 116 volilnih enotah in kooperanti odbornike v zbor delovnih skupnosti na 126 volilnih enotah.

Poslance v republiški zbor republiške skupščine v volilnih enotah št. 110, 112 in 114 bodo volili občani na 104 volilnih enotah.

*Tednik - izhaja pod tem imenom od 24. novembra 1961 dalje iz sklope občinskih odborov SZD Ptuj in Ormož - izdaja zavod "Ptujski tednik" Ptuj. Odgovorni urednik: Anton Bauman. Uredništvo in uprava: Ptuj, Hercejeva ulica 2. - Tel. 156. Stevilka telefonskega računa: NB 324-3-72. - Tiska: Časopisno podjetje Mariborski tisk Maribor. - Rokopisov ne vračamo. - Celoletna naročnina: 20 ND, za tuzemstvo 40 ND, v prodaji izvod 0,50 ND (50 RD).

Pred 30 leti sprejeti sklepi na Cebinah

18. aprila 1937 so se zbrali na Cebinah nad Zagorjem predstavniki Komunistične partije iz vseh slovenskih pokrajin na ustanovnem sestanku Komunistične partije Slovenije.

Edvard Kardelj je pripravil manifest ustanovnega sestanka, v katerem je poudaril združitev naprednih demokratičnih slovenskih sil za skupne demokratične pravice v Jugoslaviji in za boj za enakopravnost in samostojnost slovenskega naroda v Jugoslaviji.

Komunistična partija je od ustanovnega sestanka KPS dosledno vodila politiko svojega malega naroda, zvesta sklepom ustanovnega sestanka KPS kot najboljše nacionalna stranka svojega naroda. Ljudstva ni za-

ustila v najtežjih dnevih, ko je našo zemljo razgrabilo kar troje fašističnih osvajalcev. Svoj narod je tedaj popeljala v boj, da je združila v narodno osvobodilnem boju vse demokratične sile na Slovenskem.

Po vojni, po velikih žrtvah za svobodo, je KPS uresničevala pridobitve narodnoosvobodilne boja. Na podlagi samoodločbe jugoslovanskih narodov je ustava Jugoslavije določila federativno obliko države in začrtala pot v socializem. KPS je vsa poveljna leta prizadevno nadaljevala z velikimi uspehi skupaj s SZDL in drugimi slovenskimi družbenopolitičnimi organizacijami politiko, ki vodi naš narod k neprestanemu napredku.

TE DNI PO SVETU

Nevarna napetost

Ko se je posebna misija OZN odpravljala po razgovorih v Londonu v Aden, da bi na kraju dogodkov preučila tamkajšnje stanje in se pomenila s predstavnikoma domačinov o prihodnosti tega območja, je bilo očitno, da svoje naloge ne bo mogla opraviti tako, kot si želimo. Aden in njegova neposredna okolica je namreč podobna vojaškemu taborišču, kjer opravlja oblast britanska vojska grobo in brezobzirno.

Tako se je zgodilo, da je najodločnejše gibanje za popolno neodvisnost, FLOSY, sploh zavrnilo vsak stik z misijo, še preden je prispela v Aden. Sama misija pa je ugotovila, da ji oblasti tudi onemogočajo stike s domačini in je kaj kmalu odpotovala, pred tem pa še na tiskovni konferenci seznanila svet z razlogi za tako odločitev.

Organizacija FLOSY, ki jo v Londonu zaradi gverilskih enot imenujejo tudi »teroristična organizacija«, izjavlja, da v sedanjih pogojih prave okupacije ni mogoče resen razgovor. Britanci naj bi najprej poslali vojsko v kasarne ali je umaknili, izpustili politične zapornike in zagotovili politične svobode, potem pa naj bi dopustili prihod misije OZN in sedli za zeleno mizo ob njeni prisotnosti.

Aden je pomembno britansko pomorsko in letalsko oporišče in kot tako »zadnja postojanka britanskega kolonialnega leva« v tem delu sveta. Zato bi jo radi ohranili takšno, kakršna je. Kot

je znano, so južnoarabski šejki in drugi predstavniki fevdalnih časov z britansko pomočjo ustanovili tako imenovano Južnoarabsko federacijo, ki je razumljivo probritansko usmerjena. Sedaj bi Britanci radi v to umetno tvorbo vključili še celoten Aden. Osvobodilna gibanja zavračajo federacijo in kombinacije z Adenom in zahtevajo popolno neodvisnost — brez vpliva šejkov in drugih fevdalcev. Temu pa se London upira, ker ve, da bi bilo s tem tudi konec britanskega neposrednega vpliva v tem delu sveta in konec oporišča, s katerega se dominirajo v prostoru med jugovzhodno Afriko in azijskim jugom.

Britanska diplomacija te dni očita predsedniku ZAR Naseru, češ da podpira osvobodilna gibanja in se tako »vmešuje v adenske notranje zadeve«. O tem, da so Britanci ta del sveta svoj čas nasilno pokorili, seveda molče. Da bi vendarle ostali v Adenu, morajo umetno vzdrževati napetost. Zato so tudi izjavili, češ da bi britanske čete po vključitvi Adena v Južnoarabsko federacijo zapustile adenska tla, kaj malo verjetno.

V Adenu bo še naprej tekla kri. Kaže, da bi bila zares najboljša rešitev, če bi se zadeve lotili združeni narodi. Njihovo posredovanje bi verjetno prineslo boljšo odločitev kot britanski načrti in britanske obljube. Tako odločitev bi sprejelo tudi adensko osvobodilno gibanje.

Drugi dogodki

V trenutku, ko smo nameravali končati pregled tedenskih dogodkov, smo prejeli vest, da je nekdanji zahodnonemški kancler po razmeroma dolgem bavljenju na življenje podlegel pljučnici in bronhitisu. Enaindevetdesletni starček je zadnje dni dihaval z umetnimi pljuči. Za nekaj ur v tem smrtnem boju se mu je stanje celo rahlo popravilo, toda ker so nastopile motnje v krvotoku, so bila vsa prizadevanja zdravnikov zaman.

Britanski premier Winston Churchill je svoj čas imenoval Adenauerja »največji Nemec od Bismarcka do danes«. Njegovo življenje je zelo pisano. Bil je doktor prava in častni doktor več vseučilišč. Sicer je bil kölnski župan leta 1917 in leta 1945, predsednik pruskega državnega sveta v tridesetih letih in kancler zvezne republike od njene ustanovitve leta 1949 do 1963.

Ze svoj čas so ga imenovali »enega največjih diktatorjev stoletja«, kot kancler pa je bil privrženec hladne vojne. Kaže, da je le malokateri državnik pustil za seboj tako močno sled. Bil je izredno vztrajen in trdovraten. Sedanja razcepjenost Nemčije je prav zaradi tega predvsem njegova »zasluga«. Leta 1952 je npr. zavrnil Stali-

nov predlog, naj bi v obeh Nemčijah izvedli svobodne volitve. Raje se je naslonil na ameriško gospodarsko in vojaško pomoč in odklonil vsak kompromis s socialistično Evropo. Če je ob sporazumih z de Gaullem govoril o združenji Evropi, je mislil združitev obeh nemških delov tako, da bi ne bilo treba spreminjati sedanjega družbenega reda v Zah. Nemčiji. Proti koncu življenja je sicer prišel dvomiti v svoje koncepte, vendar si ni mogel kaj, da ne bi pomagal spravi s kanclerskega sedeža svojega naslednika Erharda, tvorca »gospodarskega čudeža«. Obdobje, ki so ga ponekod imenovali Adenauerjeva doba, je tako minilo.

UPOR V GANI

Gana je doživela — v okviru pogostih sprememb na »črni celini« — nov državni udar. Uprli so se voditelji padalskih enot, vendar niso uspeli. Seveda so tuje agencije skušale dogodek povezati s strmoglavljenim predsednikom Nkrumahom. Kaže pa, da gre za pripadnike plemena Ašanti, ki se upira centralni vladi polkovnika Ankraha. Poročajo o nekaj smrtnih žrtvah.

a) odbornike občinskega zbora in odbornike zbora delovnih skupnosti (kmetijske podskupine) SKUPŠČINE OBČINE PTUJ

in

b) poslance republiškega zbora SKUPŠČINE SOCIALISTIČNE REPUBLIKE SLOVENIJE

Z UDELEŽBO NA VOLITVAH BOMO IZPRIČALI NAŠO PRIPADNOST BOJU ZA URESNIČENJE NAČEL SAMOUPRAVLJANJA!

V nedeljo, 23. aprila 1967

bomo volili:

